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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 09 DE
MARÇO DE 2022

Aos nove dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco, à
Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meet ing,  l ink  de  acesso:
https://meet.google.com/nsb-zkmk-zio  ,  reuniram-se  os  senhores  membros  do
Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a
presidência do Prof. Dr. Edimilson Costa Lucas. Estiveram presentes os membros:
Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Prof. Dr. Danilo Braun Santos, Profa. Dra. Domitila
Santos  Bahia,  Prof.  Dr.  Francisco  Marcelo  Monteiro  da  Rocha,  Prof.  Dr.  Joelson
Oliveira Ubida Sampaio, Prof. Dr. Luiz Jurandir Simoes de Araujo, Profa. Dra. Pamila
Cristina Lima Siviero, Profa. Ma. Waleska Miguel Batista. Justificaram ausência: Sra.
Ana Karoline Araujo da Silva Jacintho, Profa. Dra. Jeice Catrine Cordeiro Moreira,
Prof. Ms. Luiz Augusto Finger Franca Maluf, Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia,
Prof. Roberto Bomgiovani Cazzari. Não justificaram ausência: Sra. Ana Paula Rocha
Garcia de Oliveira, Prof. Dr. Dan Rodrigues Levy, Prof. Dr. Humberto Gallucci Netto,
Prof. Dr. Marcio Ferro Catapani, Prof. Dr. Ricardo Hirata Ikeda. Tendo os senhores
conselheiros,  assinado  a  folha  de  frequência  e  sendo  constatado  quorum com 9
presentes. O professor Edimilson Costa Lucas, vice- chefe do departamento do curso
de  Ciências  Atuariais,  cumprimentou  a  todos  e  abriu  a  seção  de  INFORMES:
Coordenação-  •  Instrução  Normativa  1/2022-  O  professor  Celso  Yokomiso,
coordenador do curso de Ciências Atuariais, informou que a Pró-Reitoria de Graduação
emitiu a IN n°1/2022 que normatiza a comprovação do esquema vacinal contra a Covid
19 para  o  acesso  e  circulação  dos  graduandos  na  dependências  da  Unifesp.  Ele
explicou que os  ingressantes  vão ter  que anexar  o  comprovante no momento da
matrícula e os veteranos preencher um formulário e anexar o comprovante vacinal. O
professor  destacou  que  os  discentes  que  não  cumprirem  esses  procedimentos,
receberão o contato da PRAE e poderão ter até as suas matriculas canceladas. •
Retorno dos TAE’s- já voltaram as atividades de forma presencial em regime de
escala  e  a  secretária  Luciana  Martins  já  se  encontra  no  campus.  •  Congresso
Acadêmico- o professor Luiz Jurandir informou que o congresso acontecerá entre os
dias 26 de junho e 1 de julho e ainda não está previsto no calendário. Disse que os
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temas ainda não foram definidos e a primeira reunião geral  ocorrerá na próxima
segunda-feira,  às  15  horas.  Chefia  do  Departamento-  •  Questionário  de
comprovação  vacinal-  o  professor  Edimilson  reforçou  junto  aos  professores  a
necessidade do preenchimento obrigatório  do formulário  de comprovação vacinal,
conforme exigência da Instrução Normativa n°1/2022. Findados a sessão dos informes,
foi  dado início a ORDEM DO DIA: 1. Aprovação do Prof.  Dr. Fredy Walther
Castellares Cáceres para a permuta de vaga docente no departamento- após a
retomada  da  discussão  iniciada  na  reunião  passada,  foi  colocado  em  votação  e
aprovada por unanimidade a vinda do professor Fredy Castellares à Unifesp. Por fim, o
professor Edimilson agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo a tratar, para
constar,  eu,  Luciana Pragana Martins,  secretária,  lavrei  a presente ata que,  após
aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pelo  Srº  Presidente.  ATA  APROVADA  AD
REFERENDUM PELA CHEFIA DE DEPARTAMENTO NO DIA 19 DE ABRIL DE
2022.  A  HOMOLOGAÇÃO  DESSA  APROVAÇÃO  OCORRERÁ  NA  PRÓXIMA
REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Edimilson Costa Lucas
Vice Chefe do Departamento do Curso de Ciências Atuariais

Presidente do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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